



**RETIFICAÇÃO Nº 001/2016 ao Edital 001/2016 - PMC  
ADMINISTRATIVO – NÍVEL FUNDAMENTAL, MÉDIO E TÉCNICO**

A Prefeitura Municipal de Colatina (ES), torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 001/2016 – Abertura do Concurso Público, publicado no dia 03 de outubro de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

No Edital 001/2016 - Abertura do Concurso Público, **especificamente no ANEXO I**, código do cargos “**5, 9, 10, 11 e 13**”, **ONDE SE LÊ**

CÓD. DO CARGO	CARGO	VALOR DO SALÁRIO R\$	CARREIRA SALARIAL
5	FISCAL DE URBANISMO	1.088,62	PMA III
9	TÉCNICO EM CONTABILIDADE	1.088,62	PMP IV
10	TÉCNICO EM ESTATÍSTICA	1.088,62	PMP IV
11	TÉCNICO EM INFORMÁTICA (EDUCAÇÃO)	1.088,62	PMP IV
13	FISCAL SANITÁRIO	1.088,62	PMP II

**LER-SE-Á:**

CÓD. DO CARGO	CARGO	VALOR DO SALÁRIO R\$	CARREIRA SALARIAL
5	FISCAL DE URBANISMO	1.088,62	<b>PMP II</b>
9	TÉCNICO EM CONTABILIDADE	1.088,62	<b>PMA IV</b>
10	TÉCNICO EM ESTATÍSTICA	1.088,62	<b>PMA IV</b>
11	TÉCNICO EM INFORMÁTICA (EDUCAÇÃO)	1.088,62	<b>PMA IV</b>
13	FISCAL SANITÁRIO	<b>880,00</b>	PMP II

Colatina (ES), 04 de outubro de 2016.

**Leonardo Deptulski**  
Prefeito Municipal de Colatina

**Maria Léia Botti**  
Presidente da Comissão de Concurso  
Decreto Municipal nº 19.273/2016

**Antônio José Gonçalves de Siqueira**  
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic  
Administrador - CRA – ES nº 7228